
Lounge Bar

Hustle

HOOKAH MENU

Классический

bonche

авторский

1/2 чаши

bonche Целая чаша

1 500"

1 800"

1 800"

2 000"

СИСТЕМА  ЛОЯЛЬНОСТИ
Для посетителей, которые в сервисах 2ГИС, Яндекс.Картах оставили отзыв 
о посещении нашего лаунж-бара и показали его персоналу действует 
скидка 10% на кальяны.

НА ФРУКТЕ
Помело, ананас, гранат, 
грейпфрут, манго

2 300"

Рекомендуемый заказ: 

От 5 гостей

От 8 гостей

Ананас на 2 колодках 3 000"



КУХНЯ
закуски

СЕЗОННЫЕ ФРУКТЫ     250гр 650"

ОРЕХОВОЕ АССОРТИ     150гр

Солено-перченный ореховый набор (кешью, арахис,
миндаль).

450"

БАСТУРМА ГОВЯДИНА     50гр

Вяленая вырезка из говядины.

400"

Филе утки холодного копчения    50гр 400"
Оленина холодного копчения    50гр 400"

Сальсичча    50гр 400"
Вяленая вырезка из свинины.

Мясной сет #1    200гр

Оленина, утка, бастурма, сальсичча.
1 190"

Мясной сет #2    150гр

Утка, бастурма, начос, сырный соус.

950"

Начос Delicados    150гр 290"

Сырное ассорти   120гр 790"

Оливки   70гр 290"

цезарь с курицей     260гр

Цезарь С Креветками     200гр

Состав: Листья салата, куриная грудка, соус цезарь 
на основе домашнего майонеза, гренки из чиабатты, 
сыр Пармезан, черри.

Состав: Листья салата, креветки, соус цезарь на основе 
домашнего майонеза, гренки из чиабатты, сыр Пармезан, черри.

450"

640"

салаты

Ветчина из индейки с сыром Чеддер, свежие помидоры,
куриное яйцо и сырный соус. 

с индейкой    210гр 350"

350"
Куриное филе в сливочно-горчичном соусе, сыром
Чеддер, свежей зеленью, томатами и специями.

с курицей     210гр

сэндвичи

Подается с сырным соусом.

Том Ям с креветками              350гр 680"
Состав: кокосовое молоко, томаты, соевый соус, бульон 
креветочный,  лайм, грибы шампиньоны, чеснок, соль, 
сахар, лемонграсс, лук шалот, креветки, перец чили.

Состав: лапша удон (пшеничная лапша), куриная грудка, 
яйцо куриное, болгарский перец, морковь, китайская 
капуста, лук, соус терияки.

удон с курицей     330гр 540"

тайский рис              330гр

Состав: рис басмати, куриная грудка, яйцо куриное, 
перец болгарский, морковь, китайская капуста, лук, соя,
масло кунжутное, перец красный.

480"

Тальятелле с нежной телятиной и белыми грибами   350гр

Состав: говядина, вино красное, масло оливковое, 
стебель сельдерея, перец чили, чеснок, паста Тольятелли,
итальянские травы, соль, сахар, томатная паста, лук репчатый,
морковь, сыр пармезан.

Паста Болоньезе     350гр

Состав: белые грибы, телятина, масло оливковое, паста 
Феттучини, соус томатный,  лук репчатый, чеснок, сливки,
сыр пармезан.

Состав: говядина, молоко, моцарелла, пармезан, перец чили,
вино красное, масло оливковое, масло сливочное, томатная
паста, соль, сахар, итальянские травы, лук репчатый, морковь,
стебель сельдерея, паста Лазанья, мускатный орех, чеснок.

Лазанья     320гр 640"

560"

720"

Состав: белые грибы, подосиновики, шампиньоны, 
картофель, морковь, лук репчатый, сливки, соль, перец.

Крем суп с грибами     350гр 420"

супы

горячие блюда

римская пицца

Чиз карбонара     30х20 см     420 гр

Состав: томатный соус, бекон, моцарелла, пармезан, лук.

650"

МЯСНАЯ     30х20 см     460 гр

Состав: томатный соус, моцарелла, баварские колбаски,
чоризо, пепперони, цыплёнок, бекон.

700"

Баварская     30х20 см     465 гр

Состав: томатный соус, моцарелла, баварские колбаски,
чоризо, пепперони, бекон, лук, соус барбекю.

650"

650"
Состав: сырный соус, моцарелла, шампиньоны, ветчина, 
помидоры черри, оливковое масло, чеснок

Ветчина и грибы     30х20 см     420 гр

Состав: томатный соус, пепперони, моцарелла.

Пепперони     30х20 см    400 гр 600"

ЧЕТЫРЕ СЫРА     30х20 см     395 гр

Состав: моцарелла, горгонзола, пармезан, чеддер.

650"



Десерты

100"МОРОЖЕНОЕ

чизкейк Арахисовый кранч     130 гр
Классический сливочно-сырный чизкейк на подложке из песочного 

шоколадного теста, с начинкой из шоколадного ганаша и карамельного

кранча, докером из карамельного кранча, арахиса и шоколадного мусса. 

чизкейк с вишней     130 гр
Нежный чизкейк со сливочным сыром, белым шоколадом, вишневым

сиропом и кусочками вишни. 

чизкейк нью-йорк     120 гр
Классический чизкейк Нью-Йорк из творожного сыра на тонком 

сливочно-песочном корже.

350"

300"

350"

брауни с карамелью     120 гр
Два слоя сочного шоколадного брауни, пропитанные густой карамелью,

сверху украшены засахаренными кусочками брауни и орехами пекан.

350"

бананово-шоколадный торт     135 гр
Многослойный десерт с овсяно-шоколадной подложкой, карамелью,

миксом банана, шоколада, сливок, сверху украшен сырно-шоколадным 

мусом, с миндальным грильяжом и кусочками фрукта на вершине.

350"

пломбир / шоколад / клубника     50 гр
Пломбир в шариках. Цена указана за шарик 



авторские чаи

холодные

Тропический
Маракуйя, киви, кокосовый сироп, мята, молочный улун

Киви-Фейхоа
Киви, фейхоа, яблочный сок, лайм, мята, молочный улун

Вишня-Маракуйя
Вишня, маракуйя, апельсин, ягоды вишни, ассам

Малина-Арбуз
Малина, арбузный сироп, ягоды малины, лайм, ассам

850"450"

1 000 мл400 мл

850"
Клубника-Лайм
Клубника, мятный сироп, лайм, ягоды клубники, мята, ассам

Персиковый пунш
Персик, маракуйя, сироп ваниль, ягоды вишни, молочный улун

Малина-Розмарин
Малина, лимон, розмарин, ягоды малины, ассам

Облепиховый
Облепиха, апельсин, ягоды облепихи, ассам

Яблочный улун
Яблочный сироп, мята, яблоко зеленое, бадьян , лайм, молочный улун 

горячие



домашние лимонады

Фейхоа-Яблоко
Фейхоа, яблочный сироп, 

мята, зеленое яблоко

Клубника-Маракуйя
Клубника, маракуйя, лайм, 

мята, ягоды клубники

Цветочная вишня 
Вишня, лавандовый сироп, 

розмарин, ягоды вишни

Груша-Кактус
Груша, кактусовый сироп, 

лимонный сок

850"450"
1 000 мл400 мл



ЧАЙНАЯ КАРТА

китайские чаи

Шен пуэры зеленые

Сенча, Моли Хуа Ча в/c

350"

зеленые

Лун Цзин
Тонизирует и оздоравливает.

Тонкий, приятный и нежный вкус 

с нотами орехов и сухоцветов.

Чжэнь Ло
Молодость, долголетие, энергия.

Легкий медовый аромат с нотами трав.

550"

Зеленые чаи

красные чаи
хун би ло

Утоляет жажду, очищает. 

Терпкий вкус, напоминающий классический черный чай.

дянь хун в/с 
Тонизирует, освежает.

Терпкий вкус с нотами миндаля и ореха.

550"

Шу пуэры черные
Бодрит и тонизирует на весь день.

Густой, насыщенный, обладающий древесными нотами. 

Гун Тин Императорский 5 лет 

450"
Гун Тин Императорский 15 лет 

600"

Дикий белый в/с
Очищающий, умиротворяющий.

Сладкое мягкое грушевое послевкусие.

550"

Темные улуны
Да Хун Пао в/с

Улучшает пищеварение, повышает концентрацию.

Пряный, яркий, с нотами трав и миндаля.

550"

Светлые улуны
Те Гуань Инь

Бодрит, очищает, омолаживает.

Утонченный, терпкий, бодрящий, с нотами ореха и меда.

550"

Най Сян Улун (молочный)
Бодрящий, укрепляющий сосуды, всеми известный.

Утонченный вкус с нотами сливок и карамели.

550"
 

Габа Алишань в/с
Улучшает концентрацию, повышает выносливость, 

стимулирует обменные процессы

Элитный сорт чая с цветочным, 

нежно-молочным оттенком.

750"

черные
Ассам, Эрл Грей, С чабрецом

350" 

топинг в чай Имбирь, мята, лайм, лимон, мед, 
чабрец, розмарин, варенье 80"объем чайника: 1 литр



Эспрессо     40 мл

Американо     100 мл

Капучино     200 мл

Латте     240 мл

РАФ     300 мл

150"

200"

250"

300"

280"

ТОПИНГ В КОФЕ
Сироп / Молоко / Сливки

50"

кофе

Сироп на выбор в ассортименте



ХОЛОДНЫЕ

200"

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ

Вода BON AQUA     330 мл

Сок RIcH   в ассортименте     200 / 1000 мл

Энергетик BURN     449 мл

НАПИТОК COCA COLA / COCA COLA ZERO / SPRITE /

FANTA / Rich Tonic / Rich bitter lemon    330 мл

ХОЛОДНЫЙ ЧАЙ rich     500 мл 200"

180"
200/550"

250"

свежевыжатый сок     300 мл
Апельсиновый

Грейпфрутовый 

молочные коктейли     300 мл
Банановый

Ванильный

Клубничный

Шоколадный

Мохито

Пина Колада

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫе КОКТЕЙЛИ     400 мл

WILL-BRAU WEIZEN ALKOHOLFREI, ГЕРМАНИЯ, 500 МЛ

БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ ПИВО

450"

350"

350"

400"



WILL-BRAU HELLES

СВЕТЛОЕ ПШЕНИЧНОЕ, ГЕРМАНИЯ , 500 МЛ

СВЕТЛОЕ ФИЛЬТРОВАННОЕ, ГЕРМАНИЯ, 500 МЛ

Maisel's Dunkel
ТЕМНЫЙ ПШЕНИЧНЫЙ ЭЛЬ, ГЕРМАНИЯ, 500 МЛ

IRON WOODS
ТЕМНЫЙ СТАУТ, РОССИЯ, 500 МЛ

450"

450"

450"

450"

Will-Brau Hefe Weizen

пиво и сидр

ПИВО

St’ Peters Honey Porter
МЕДОВЫЙ ТЕМНЫЙ ПОРТЕР, ФИЛЬТРОВАННЫЙ, АНГЛИЯ, 500 МЛ

540"

DADA СИДР №1
ЯБЛОЧНЫЙ НЕФИЛЬТРОВАННЫЙ СУХОЙ, РОССИЯ, 500 МЛ

390"
СИДР

Rouge de Fleur
ВИШНЕВОЕ ПШЕНИЧНОЕ ПИВО, РОССИЯ, 500 МЛ

390"

St’ Peters Cream Stout 
СЛИВОЧНО-КОФЕЙНЫЙ СТАУТ, ФИЛЬТРОВАННЫЙ, АНГЛИЯ, 500 МЛ

540"

DADA СИДР №2
ЯБЛОЧНЫЙ НЕФИЛЬТРОВАННЫЙ ПОЛУСУХОЙ, РОССИЯ, 500 МЛ

390"

DADA СИДР №3
ЯБЛОЧНЫЙ НЕФИЛЬТРОВАННЫЙ ПОЛУСЛАДКИЙ, РОССИЯ, 500 МЛ

390"



крепкий алкоголь

водка

Царская оригинальная

Koskenkorva blueberry Juniper    

Grey Goose

РОМ

havana club 3 anos

havana club 7 anos

bacardi oakheart

ВИСКИ / бурбон

jameson

dewar’s

maker’s mark

Singleton of Dufftown 12 years

джин

osborne, nordes

bombay sapphire

КОНЬЯК

Courvoisier VS

Courvoisier VSOP

ТЕКИЛА

Newton Especial Joven

Newton Especial Blanco

260"

40 мл

40 мл

40 мл

40 мл

40 мл

40 мл

310"

420"

аперитивы / ликеры

Jagermeister

Becherovka

Limoncello

Campari

Aperol

40 мл

350"

360"

200"

330"

290"

440"

390"

510"

550"

590"

790"

310"

410"

290"

310"

330"

590"

450"

вермуты 80 мл

Martini Bianco    

Martini Fiero

Martini Extra Dry

Martini Rosso 250"

250"

250"

250"



вина

Chianti DOCG Geografico     Италия | сухое
Красное сухое вино, отражающее типичные характеристики Кьянти. Вино производится из винограда сортов

Санджовезе и Канайоло, выращенного на глинисто-песчаной, покрытой галькой почве в зоне Кьянти.

Sandjovese Castellani Torrebruna     Италия | полусухое
Вино от известной семьи Кастеллани, которая уже пять поколений трудится на собственных виноградниках

в Тоскане. Вино обладает интенсивным ароматом красных ягод: вишни, клубники и сливы. Во вкусе – фиалка,

ягоды, ванильные ноты.

Pinot Noir Cattin Sauvage     Франция | сухое
Яркое и сочное красное сухое вино из органического винограда сорта Пино Нуар, который выращивается 

на глинисто-известняковых почвах собственных виноградников компании в регионе Эльзас. Выразительные

ноты спелой вишни и клюквы, а также тона сухого тимьяна, орегано и лаврового листа создают по-настоящему

роскошный аромат вина. 

Oynos Pinot Grigio Biologico     Италия | полусухое
Оригинальное, насыщенное белое полусухое вино с характерным букетом вкуса. В производстве использован

виноград Пино Гриджио с плантаций Италии. Напиток впечатляет чистотой и свежестью, игривыми нотками 

и легкостью.

frettino Brut      Италия | сухое
Игристое вино изготовлено из винограда белых сортов ,  демонстрирует мягкий, чистый вкус 

с фруктово-цветочными оттенками и тонкой кислинкой в послевкусии.

Martini Asti     Италия | сладкое
В легком фруктовом аромате вина преобладают тона свежего винограда. Вино имеет сладкий вкус  с оттенками 

яблока, персика, апельсина и меда. 

Martini Prosecco     Италия |сухое
Сухое игристое вино «Мартини» Просекко производится из винограда сорта Глера (Просекко), который 

выращивается в регионе Венето на северо-востоке Италии. Вкус вина свежий, суховатый, с фруктовыми нотами

грейпфрута, зеленого яблока, персика и пряным послевкусием.

125 мл 750 млКРАСНОЕ ВИНО

БЕЛОЕ ВИНО

игристое ВИНО

450" 2 500"

2 900"

4 500"

450" 2 500"

50 Riesling     Германия | полусухое
Вино названо в честь 50-й параллели, проходящей через центр Рейнгау, где произрастает виноград Рислинг.

Вкус: фруктовый, с нотами минералов, персика, лайма.

Coppers Creek Marlborough Sauvignon Blanc     Новая Зеландия | сухое
Насыщенный вкус напитку придают плоды Совиньон Блан, собранные в субрегионах 

Wairau Valley и Awatere Valley.Фруктовый вкус с ароматами нектарина и крыжовника 

4 500"

4 500"

450" 2 500"

2 600"

2 600"

Tiroliro Vinho Verde     Португалия | полусухое
Португальское вино изготавливают из сочетания разных сортов винограда: Лоурейро, Аринту, Трейщадура 

и Авессу. Это позволяет получить свежесть во вкусе с приятной кислинкой.

2 900"



Коктейли

Авторские

Something Tropical     300 мл
Ром, трипл сек, ананасовый сок, лимонный фреш, 

блю кюрасао.

Coconut Shake     290 мл
Ром, блю кюрасао, кокосовый сироп, ананасовый сок,

лимонный фреш.

tequila sunset     320 мл

Margarita Strawberry     190 мл
Текила, трипл сек, клубничный сироп, лимонный 

фреш.

Maker's Mark Old-Fashioned     80 мл
Виски Maker's Mark, тростниковый сахар, ангостура,

содовая.

Hustle Sprits     340 мл
Джин, лавандовый сироп, игристое вино.

Pinkman     280 мл
Джин, гренадин, лимонный фреш, грейпфрутовый

фреш.

Cherry Garden     320 мл
Ром, вишневый ликер, лимонный фреш, миндальный

сироп, вишневый сок.

Martini Sunrise     350 мл
Martini Bianco, апельсиновый сок, клюквенный морс,

лимонный фреш, гренадин.

750" 590"

Текила, лимонный фреш, грейпфрутовый фреш, 

содовая, клубничное пюре, сахарный сироп.

классические

Cosmopolitan     230 мл
Водка, трипл сек, клюквенный морс, лимонный фреш.

Bellini     160 мл
Игристое вино, персиковое пюре, лимонный фреш,

сахарный сироп.

Margarita     180 мл
Текила, трипл сек, лимонный фреш.

Bloody Mary     340 мл
Водка, томатный сок, лимонный фреш, табаско, 

ворчестер, соль, перец.

490"

590"

540"

590"

540"

530"

540"

570"

530"

590"

550"

Daiquiri     170 мл
Ром, лимонный фреш, сахарный сироп.

570"

Long Island     330 мл
Водка, джин, текила, ром, трипл сек, 

лимонный фреш, кола.

Aperol Sprits     250 мл
Апероль, игристое.

Negroni     100 мл
Ликер Campari, джин, Martini Rosso.

Fiero Tonic     250 мл
Martini Fiero, тоник.

Boulevardier     100 мл
Ликер Campari, Martini Rosso, виски,

гренадин.

850"

750"

480"

550"

530"

Whiskey Sour     180 мл
Виски, лимонный сок, сахарный сироп, 

яичный белок.

450"

Manhattan    90 мл
Martini Rosso, виски, ангостура.

430"

600 рублей



Hustle Time 

Скидка 30% на кальян с понедельника по пятницу, 

с 12:00 до 16:00  

Женский день

Скидка 15% на всё меню каждое 8-е число месяца

всем женским компаниям

 

Мужской день

Скидка 15% на всё меню каждое 23-е число месяца

всем мужским компаниям 

Каждый 7-ой кальян БЕСПЛАТНО! 

Действует электронная система лояльности, 

подробности на тейбл-тенте

ДЕНЬ РОЖДЕНИя

Скидка 15% на кальян за три дня до и после даты 

Вашего дня рождения

8 WOMAN’S
DAY

23 Man’s
day

7free

НАШИ АКЦИИ



CRASH MENU

Разбитая КОЛБА    шт

Разбитая ЧАША    шт

ИСПОРЧЕННЫЙ КАЛАУД    шт

ПРОЖЖЕННЫЙ ДИВАН    1 чехол

ПРОЖЖЕННЫЙ СТОЛ

1 000"

1 000"
2 500"

10 000"
5 000"

Порча настольных игр 1 000"

Разбитый телевизор 50 000"

Сломанный джойстик 6 000"

Порча приставки PlayStation 50 000"

испорченный чехол подушки 1 000"

Разбитая КОЛБА WOOKAH     шт 14 000"

В зависимости от вида посуды.

Подробности у персонала

РАЗБИТАЯ ПОСУДА    шт 300 - 1 500"

ПРОЖЖЕННЫЙ СТУЛ 15 000"

За пропавшие на территории личные вещи и деньги, лаунж-бар и персонал ответственности не несет.


